

青岛银行枣庄分行爱心收购大葱



作物的种植,他只得将辛苦种植的大葱免费送给大家。4月14日,当青岛银行枣庄分行的领导得知此情况后,当场决定于4月15日一大早去滕州采购6000斤大葱,然后下午回到市中区送给市民。

得知自己的大葱有人买了,韩先生很高兴。“由于前几天打出免费送大葱的旗号,所以周围十里八乡的村民都来田里挖葱,当我得知有人要收购的时候,田里的大葱已经所剩无几了。14日晚

上,我和我弟弟顾不上休息,找了十几个人帮忙收葱,以方便第二天他们来装车。”韩先生对记者说。

15日一早,青岛银行枣庄分行的三名工作人员,专门从市中区来到滕州。上午10点左右,原计划的6000斤大葱已经全部装上车。“一共还剩下2000多斤,你们全部都收下好不好?”韩先生向工作人员说道。

工作人员立刻向银行领导汇报此情况,而后银行领导决定,将韩先生剩下的2000

多斤大葱也一并收购了。

“今天下午,我们开车回到市中区以后,将会在青岛银行枣庄分行门口、白马庄园小区、振兴路老市委宿舍等7个地点,将这8000多斤爱心大葱免费送给市民。这已经不是我们第一次干这样的事情了,去年时,我们就曾收购了一些滞销冬瓜,然后免费送给市民,今后这样的好事我们还会继续做下去。”一工作人员笑着告诉记者。

(记者 金亮 摄影报道)



↑每年春季,是荨麻疹等过敏性皮肤病的多发季节。为了让市民度过一个健康快乐的春季,4月15日,滕州市慈善医院举办了“皮肤健康惠民义诊”活动,免费为市民测量血压,并讲解预防花粉、柳絮过敏的知识。(特约记者 王辉 摄)

→今年4月是第27个“爱国卫生月”,15日下午,滕州市民牛允伦自费购买消毒杀菌药品、消杀器械来到特殊教育中心,清扫卫生,杀除四害,受到了师生们的一致好评。(记者 王雪纯 实习记者 杨姗姗 摄)



防诈骗宣传走进大学

↑4月15日,龙泉派出所民警走进枣庄科技职业学院,向大学生们通报了以青年网民为主要侵害对象的网购退款、刷信誉挣佣金等诈骗案例,并向大学生们发放了防诈骗试卷,全面提高他们的防范电信诈骗的能力。(记者 金亮 摄)

清淤,采取“全面疏通与重点疏通”与“大型维修与小型抢修”相结合的方式,重点解决淤积、堵塞比较严重、经常冒水路段的排水管和检查井,清掏管线内的淤泥和杂物。“为避免给行人、车辆带来不便,我们采取分段的方式进行疏通,并将清掏的污物和垃圾及时装车、清扫干净,做到污泥不落地、垃圾及时清运,不会造成二次污染。”工作人员说。(记者 焦兴田)

滕州城区排污管道开始“清肠”

本报讯 夏季临近,为未雨绸缪,防水患于未然,自3月25日起,滕州市政工程管理处全面开展了城区排污管道清淤,整个清淤工作预计7月中旬全部完成。

据了解,此次清淤范围涵盖了善国路、北辛路、塔寺路等30余条道路,开发区益康

大道、腾飞路等6条主要道路,荆河路、振兴路、铁路货场等10条下水道以及墨水大道泵站等8座雨水泵站。据初步统计,整个工程共需清挖雨水斗5000余座,检查井3700座,下水道6700余米,预计清运淤泥4200余立方。目前,龙泉路排水管道清淤工

作正在紧张进行,善国路、府前路排水管道已完成清淤20公里。

据在龙泉路进行清淤工作的工作人员说,此次清淤工作按照“先重点、后一般,先明后暗”的原则,采取分段包干、集中突击、随清随运等多种措施,对城区排水管网进行全面

中万国际将建成滕州最高端城市综合体

本报讯 中万国际广场是由山东中万置业有限公司投资兴建的滕州首席豪斯布斯卡(hopsca)生活城,总占地450亩,总建筑面积120万平米,隶属滕州市政府2013年重点项目。

项目雄踞滕州荆河中路、善国路绝版地段,有着得天独厚的区位优势、环境优势、配套优势。出门即是荆河公园、实验小学,周边配套人民医院、步行街、各大银行、商业百货等。

中万国际广场融合诸多优势,与各方名家强强合作,倾力打造集高端购物中心、时尚商街、写字楼、星级酒店、品质住宅等全功能业态于一体的滕州最高端城市综合体。优美的环境、极

致的配套、高品质的住宅小区,与签约入驻的大润发超市、时代影院、KTV、时尚购物中心等共同构筑了吃、喝、玩、乐、居、游、购一站式商业中心、生活中心。(本报通讯员)

2015滕州首届手机文化节18日举行

本报讯 2015年首届滕州手机文化节将于4月18日至20日举行。据了解,展会布展工作已基本完成,本届手机文化节参展手机品牌将达到近百个,有近百新款手机集中亮相,部分款式尚未正式面世。4G技术的推广和亮相将是本届展会的重要看点。本届手机文化节由翔瀚

通讯器材公司倡导发起联合中国移动等各大厂家合作伙伴共同举办。随着当今社会进入科技互联网时代,移动改变生活,手机在生活工作中发挥越来越大的作用,手机影响着我们的生活各个方面,普及手机文化推广手机安全常识迫在眉睫,举办手机文化节活动更好地让滕州市民享受科

技带来的便捷生活。手机文化节期间各大运营商厂商积极展示自身品牌文化和旗舰产品,引领时尚科技,让广大滕州市民亲身体验感受高科技带来的便捷。

本次活动旨在丰富市民生活引领活跃滕州通信市场。活动当天特邀国家级书画界名人现场挥毫泼墨助兴

手机文化节,更有三星S6大抽奖活动。厂家品牌在展销会期间对本品牌的产品精品机型进行限时限量签名进价销售,手机通讯产品发展史科普展、户外舞台演出、现场义卖名人字画等丰富的文化盛宴,全力打造滕州数万人参与的手机品牌及运营商大型展销会。(特约记者 王辉)



两名幼儿迷路 民警助其回家

本报讯 “真的太谢谢他们了,多亏了他们,孩子才能安全到家。”日前,滕州市民李先生拨打本报热线,称其两个幼儿在全家外出游玩时迷了路,幸亏派出所民警把他们安全送回了家。

4月13日21时许,龙阳镇派出所民警在辖区龙阳村北巡逻时,发现两名冻得瑟瑟发抖的儿童在路旁四处张望,民警立即下车查看。经初步了解,其中女孩四岁左右,男孩两岁左右,两名儿童语言模糊,不能说清家庭情况。巡逻民警将其带到警车上,为他们

穿上厚衣,随后带领他们问遍了周围10余个村庄,并与每个村的负责人联系,但都声称不认识这两名儿童。

经过三个多小时的寻找,民警终于在龙阳镇李屯村问到了孩子的家庭住址,当家人看到两个安然无恙的孩子时,一把握住民警的手连声说:“真的太感谢你们了,要不是你们这些好心的警察及时救助,后果不堪设想,群众危难之时,警察同志真的是大救星啊!”

(记者 王雪纯)

一出租车大意刮走电缆 两市民细心整理除隐患

本报讯 4月11日夜,在滕州市解放路与新兴路十字路口,一辆出租车转弯时刮走了一根垂下来的断电缆,拖行十几米扯落在地,出租车径直离去。两位接学生的家长走到路中间协力将这根断电缆仔细地缠绕好,放在路边的红绿灯杆下,消除了学生或路人被绊倒发生危险的隐患。

记者上前与两位家长攀谈并向他们道谢,两位家长均表示,在这种情况下,不管是谁都会将断电缆给整理好的,只是他们先去了,别的人才没有再去。当记者问到不怕有电时,其

中一身材高挑的家长说:“我目测这根电缆线不是高压线或者电线,但也不能贸然行动,所以才高高举起断了一头,与这位大哥配合着安全地弄好它。”另一位家长说:“孩子们放学,急切地想找家长,多数不会注意到这根断电线,稍有不慎就会被绊倒摔着。即便是有危险,咱们家长也要先承担不是!”路两边接学生的家长们一边对出租车司机的这种行为进行指责,一边对这两位家长的做法称赞不已,他们呼吁这是哪家的电缆线,尽快来修好。(特约记者 邵长富)

北辛派出所创新研发“警务智慧社区”APP

本报讯 为突破治安管理和基层基础工作公安一家单打独斗局面,滕州市北辛派出所民警提出了借助手机平台,搭建警民共享警务思路,成功开发“i警务智慧社区”APP。

据了解,该软件分为群众版、商户版、保安版和警员版四个版本,融汇“一键报警、办事指南、通报通报、线索报告、信息采集、商户管理、卫星定位”等16项功能。每个版本有各自的

侧重点和权限,使用者只需在自己的手机上下下载客户端小软件,就可轻松享受公安服务,行使维护治安的权利。经推广应用,目前,辖区已有200余家特殊行业、厂企保卫部门的2000余名业主、保安人员安装了客户端,每天收集群众提供信息100余条,使用范围和成效正在快速扩大。(特约记者 赵宁 通讯员 杜斌)

秀美荆河河段树木无故被砍伤



4月13日,市民王女士致电本报反映,位于龙泉广场附近的秀美荆河河段处有多棵树木无端被砍,让人见了深感痛惜。

当天下午记者来到该河段,果然发现有三四棵大小不一的树木被砍伤,其中最大的树直径有十厘米。断裂处树内新鲜,还盛开着花朵,被砍的时间显然不长。据居住在附近的市民介绍,这些被砍伤的树木起码已有十年以上树龄,长势极好,被砍伤后肯定难以存活,这种行为实在令人气愤。(特约记者 王辉 摄)

声明

鲁D6941Z小型汽车,车辆损坏报废已拆解作废处理。行驶证和号牌丢失,声明作废。机动车所有人王奇保证该车今后不会上道路行驶,不会有经济纠纷和其他违法行为。王奇愿承担车辆注销的一切法律责任。

鲁DL0827轻型厢式货车,车辆损坏报废已拆解作废处理。行驶证和号牌丢失,声明作废。机动车所有人关金河保证该车今后不会上道路行驶,不会有经济纠纷和其他违法行为。关金河愿承担车辆注销的一切法律责任。鲁D74399自卸低速货车,车辆损坏报废

已拆解作废处理。行驶证、号牌和登记证书丢失,声明作废。机动车所有人王竣保证该车今后不会上道路行驶,不会有经济纠纷和其他违法行为。王竣愿承担车辆注销的一切法律责任。

个体工商户肖永营业执照副本丢失,注册号为370481600677769,声明作废。

滕州市宇蓝新能源有限公司注销公告
经本公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,公司清算组已经成立,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。
滕州市宇蓝新能源有限公司

黛莲娜国际化妆

悉心关注女性的需求,倡导“美丽肌肤从健康开始”新理念,不断为越来越多的女性塑造健康美丽的肌肤。



黛莲娜滕州事业部(经理:吴慧 15949959605)

欢迎您的加入,这里有您更精彩

滕州一店:学院东路阳光国际东一号门内 15949935955

滕州二店:蒋庄矿生活南区33号楼 15006701356



五

一

巨

惠

了

● 详情请进店咨询

● 持本报进店,有礼品相赠